
BIO 6.r.  Príloha 1. KVÍZ   Počet bodov:  Hodnotenie:  

 

1. Čo spôsobuje obaľovač jablčný? 

a) balí jablká pred rozvozom do obchodov 

b) červivosť plodov jabloní 

c) obhrýza jablká, kým nezostanú len ohryzky 

 

2. Čím sa živia húsenice mlynárika? 
a) plodmi kapusty 

b) plodmi ovocných stromov 

c) listami kapustovitých rastlín 

 

3. Čím škodia osy? 

a) lovia drobný hmyz 

b) požierajú dozreté ovocie a rozširujú choroby 

c) hrozia nám žihadlom 

 

4. Ktorý druh užitočného chrobáka sa živí voškami? 
a) bystruška 

b) lienka 

c) krtonôžka 

 

5. Čím sa živia lastovičky a belorítky? 

a) lietajúcim hmyzom 

b) nelietajúcim hmyzom 

c) húsenicami a slimákmi 

 

6. Kde narobí veľké škody škorec? 
a) vo veľkochovoch oviec 

b) na smetiskách 

c) vo viniciach a sadoch 

 

7. Ako chránime ovocné sady a záhrady pred nežiadúcim hmyzom? 

a) oplocujeme ich 

b) biologicky a chemicky 

c) umiestňujeme výstražné tabule 

 

8. Pomocou čoho si lastovičky a belorítky zlepujú hniezda? 
a) slín a hliny 

b) slín a hlivy 

c) lepidlom 

 

9. Aké sú dôsledky premnoženia nežiadúceho hmyzu v sadoch a záhradách? 

a) väčšia úroda 

b) menšia úroda a hospodárske škody 

c) hmyz nás menej otravuje pri opaľovaní 

 

10. K užitočným živočíchom v okolí ľudských sídel nepatrí: 
a) sýkorka bielolíca 

b) lienka sedembodková 

c) vlnačka krvavá 


